## 新民晚報

天气:今天多云,小雨 最高26℃,最低21℃ 明天多云,小雨 最高26℃,最低21℃

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版 星期六

创刊于 1929 年 ·飞入寻常百姓家· 2020年9月 **26** 

星期六 农历庚子年八月初十

> 今日16版 第 21405 期

#### 习近平作重要指示强调

## 更好发挥互联网作用听人民呼声聚人民智慧

通过互联网就"十四五"规划编制征求意见建议, 在五年规划编制史上是第一次,专栏累计收到网民建 言超 101.8 万条

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

上海国际金融中心建设受到经济金融科技界广泛认可

# 全球金融中心排名 首次跻身前三金融科技中心城市 进入第一梯队

>>2、3 版



Good . M. Clusion 外滩大台

東等東

東美好

"外滩大会"这几天刷屏了。大会不仅探讨最前沿的金融科技话题,还带来很多好玩的科技展示。云"冲浪"、AI"攀岩"、声纹识别。除了专业人士,普通市民也乐在其中。金融+科技,有温度、有活力,更重要的是,有期待。

图一:"切水果"可以赢花呗积分,吸引了不

小台丽士

图二:光谱采集可以帮助你了解身体情况, 针对性投保健康险

图三:智能机械臂在分析照片后,便能为参 观者绘制肖像

本报记者 孙中钦 陈梦泽 摄影报道

(相关报道见第3版)

本报讯(记者 马丹)一座城,两种天气。申城今天依旧"晴雨两重天",和昨天一样,降水主要出现在本市东部和北部地区,局部地区出现短时小雨。据上海中心气象台预报,多云到阴或阴到多云的天气从明天起一直持续到10月2日。

最近,申城天气较为稳定, 未来六七天的最高气温都将保持在25℃~26℃,而随着秋意越来越浓,最低气温呈现出缓慢下降趋势,将逐步跌破20℃。下周末本市的最低气温将跌至17℃,可谓凉意十足。气象专家提醒,早晚温差日渐拉大,别忘了适当添衣。 长三角非遗守护联盟成立并推出交易平台

### 与年轻人一起,守护指尖艺术

本报讯(记者杨玉红)走进大世界,在非遗传承人的指导下,体验长三角地区非遗技艺。今天上午,2020大世界"闹传统"系列活动暨第三届长三角非遗节揭幕,以长三角地区的六大非遗类别为核心,打造上海第一个全景和沉浸式非遗主题乐园。

活动特设"丝丝人扣"、"仙气横溢"、"沾沾财气"三个非遗体验馆。每个馆内均汇集了来自长三角

三省一市的精品非遗内容,不仅有工艺介绍、创新展品展示,还有趣味互动的创新形式。

在"仙气横溢"馆,来自闵行区田园第一小学的秦思豪将一张白纸铺在粉色的桃花坞年画模板上,用一根木槌轻轻印刻,不一会印出一只年画老虎。在一旁的工作人员介绍道,桃花坞木版年画是江南地区的民间木版年画,一版一色,多块版印刻才能印出一

张年画。旁边的展示区,不仅展示了江苏桃花坞木版年画,还介绍了浙江与上海的木版水印工艺以及安徽的徽州三雕。

活动期间,大世界每天有滑稽戏、皮影戏、杂技魔术、戏曲导赏表演等。10月1日至5日,每天将有长三角三省一市的非遗展演。在"梨园群星闹九州"板块,除了长三角地区的传统戏曲种类外,天津快板、陕西秦腔、广东粤

剧、北京琴腔数子等,也将轮番上 演至10月27日。

据悉,这一主题活动不仅以游园会的形式现场展示,还结合当代年轻人社交语言,与新媒体平台合作,开展全网非遗直播活动,并举行文创产品 IP 发布等活动。

今天上午,长三角非遗守护 联盟正式成立,并推出长三角非 遗交易平台,让更多非遗项目在 市民的使用中得到保护和传承。